

Univerzita Karlova v Praze
Pedagogická fakulta

Zápis o části státní závěrečné zkoušky
Obhajoba bakalářské práce

Akademický rok: 2014/2015

Student:	Soňa Krajčová		
Datum narození:	31.10.1992		
Identifikační číslo studenta:	33338100		
Typ studijního programu:	bakalářské		
Studijní program:	Specializace v pedagogice		
Forma studia:	prezenční		
Studijní obor:	Učitelství pro mateřské školy		
Specializace:	Výtvarná výchova (UMŠ)		
Identifikační číslo studia:	383800		
Datum zápisu do studia:	26.07.2012		
Název práce:	Vnímání prostoru u předškolních dětí		
Jazyk práce:	čeština		
Jazyk obhajoby:	čeština		
Obor práce:			
Vedoucí:	PhDr. Michaela Kaslová		
Oponent(i):	Mgr. Jaroslava Kloboučková		
Datum obhajoby :	10.09.2015	Místo obhajoby :	Praha
Termín:	řádný		
Průběh obhajoby:	<p>Studentka představila komisi téma své bakalářské práce a zdůvodnila význam jeho volby. Uvedla základní informace k provedenému kvalitativnímu šetření s dětmi, popsala postup jednotlivých aktivit s dětmi a shrnula závěry, ke kterým došla. Zdůvodnila úspěšnost či neúspěšnost dětí v realizovaném šetření. Komise vytkla studentce formální stránku zpracování práce, což studentka připustila. Komise doporučila vložit do errat do SIS a doplnit nejzávažnější chyby. Studentka odpovídala o následující dotazy položené komisí:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) O co se učitel prvního ročníku ZŠ může opřít, když zahajuje slovní úlohy (makroprostor ve slovních úlohách)? 2) Důvody pro obtíže se čtením informací v obrázku, který dítě samo vytvořilo (ve vztahu k uskutečněné analýze obrázků provedené studentkou). 3) Důvody pro začleňování těchto aktivit v MŠ a vztah úloh k připravenosti dětí na vstup do školy a na činnosti, které budou na ZŠ v matematice provádět. 4) Měla jste ještě nějakou další dětskou skupinu, kde jste pracovala a s níž byste mohla porovnat výkony dětí z výzkumného šetření? 		
Výsledek obhajoby:	velmi dobře		
Předseda komise:	doc. PaedDr. Soňa Kořátková, Ph.D.	
Členové komise:	PhDr. Jana Kropáčková, Ph.D.	

Mgr. Barbora Loudová Stralczynská

Mgr. Jaroslava Kloboučková

PhDr. Michaela Kaslová